
平川まつり　盛大に開催されました平川まつり　盛大に開催されました
　去る１１月１６日（日）、平川中学校にて第９６回平川まつりが開催されました。当日は晴天の中、
会場を埋め尽くすほどの多くの方が来場され、各種イベント、バザー等を楽しまれました。
　数か月前からこの日のためにご尽力いただいた各学校関係者の皆様、地域の皆様、学生ボランティア
の皆様、ご協力いただきまして、ありがとうございました。
　一部ではありますが、当日の様子を掲載します。
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オープニングイベントオープニングイベント
西京高校生による「あつまれ！大ラジオ体操」
山口弁ラジオ体操には慣れてきましたか？

ステージイベントステージイベント
１４団体の皆様がダンスや楽器演奏
などの披露をされました

平川中学校の生徒による

スタンプラリーイベント

平川中学校の生徒による
スタンプラリーイベント

約１か月前から企画準備をしてもらいました。
お子様向けの楽しい企画がたくさん！

体育館内の各種イベント・展示・バザー出店体育館内の各種イベント・展示・バザー出店
今年、大盛り上がりとなった体育館内。雑貨や野菜の販売、西京高校生
ブースやシニアクラブによるニュースポーツ（カローリング）体験
コーナー、ふわふわドームなど盛り沢山となりました。

屋外イベント（くじ引き大会、もちまき、もちつき体験）屋外イベント（くじ引き大会、もちまき、もちつき体験）
グラウンドでは、お餅つき体験コーナー。つきたてのお餅を味わえました。
まつりのフィナーレを飾るもちまきでは、中学生や地域の方に数日前から集ま
って作っていただいた手作りのお餅をまいています。ゲットできましたか？

平川まつりにて、鯛焼き平川まつりにて、鯛焼き



「それって、悪徳商法かも」「それって、悪徳商法かも」

大学入学共通テスト・一般選抜に伴う入場規制について大学入学共通テスト・一般選抜に伴う入場規制について
令和８年度大学入学共通テスト及び山口大学一般選抜（前期日程・後期日程）の実施に伴い、以下の通り大学構内への入場規制を行

います。

■問合せ先：国立大学法人山口大学　学生支援部入試課（TEL:083-933-5153）

1．大学入学共通テスト

試験実施日　：１月１７日（土）、１８日（日）

入構規制機関：１月１６日（金）１８時３０分 から １８日（日）１９時 まで

2．山口大学一般選抜（前期日程）

試験実施日　：２月２５日（水）、２６日（木）

入構規制機関：２月２４日（火）１８時３０分 から ２６日（木）１９時 まで

３．山口大学一般選抜（後期日程）

試験実施日　：３月１２日（木）

入構規制機関：３月１１日（水）１８時３０分 から １２日（木）１７時 まで

規制中は本学構内への立ち入りはできません

ので、ご協力くださいますようお願いいたし

ます。また、試験当日は本学周辺の交通混雑

も予想されます。

住民の皆様にはご迷惑をおかけいたします

が、ご理解いただきますよう併せてお願いい

たします。

高齢者を狙った悪質商法にご注意ください。悪質商法は人の不安や欲につけこんできます。安易に購入・契約をせず疑うことが大事

です。また、周りに騙されていそうな人がいたら、冷静に考えるよう促しましょう。

○身に覚えのない請求をされたら、架空請求かも

○注文をしていない商品が一方的に届いたら、送り付け商法かも

○「不用品の査定」を強要され、高価なものを安価で売ってしまったら

　押し買いかも

○「点検無料」といったのに高額な請求をされたら、点検商法かも

★不安を感じたら迷わずご相談ください。  　 

◎警察総合相談窓口　♯9110　　　　 　　　

◎消費者ホットライン　188（いやや） 　  　

◎山口市消費者生活センター　083-934-7171

鴻南地域包括支援センターからのお知らせ

臨時資源物ステーション 開設のお知らせ臨時資源物ステーション 開設のお知らせ
１２月２７日（土）～ ３０日（火）「臨時資源物ステーション」を開設します

　年末は、周布町資源物ステーションが大変混み合い、周辺道路の交通渋滞も発生しています。市では混雑緩和のため、

以下のとおり臨時の資源物ステーション（２箇所）を開設いたしますので、御利用いただきますようお願いします。

■持ち込みできる時間　　

午前９時から午後５時まで　※１２月３０日（火）正午に閉鎖します

■設置場所　平川小学校教職員駐車場・県総合保健会館専用駐車場

■回収品目
びん、缶、ペットボトル、プラスチック製容器包装、乾電池、蛍光管、

スプレー缶、古紙類（新聞、雑がみ、ダンボール、紙製容器包装、紙パック）

※燃やせるごみ、燃やせないごみ、金属・小型家電製品、小型充電式電池は出せません。

問合せ先：山口市環境部　資源循環推進課（TEL：９４１－２１８５）　　※１２月２６日（金）17時15分まで

さよならジャバウォック　/　伊坂　幸太郎

暁星　/　湊  かなえ

イン・ザ・メガチャーチ　/　朝井  リョウ

地球の歩き方　山口市　/　地球の歩き方編集室

アンパンマンのクリスマス・イヴ　/　やなせ  たかし

パンどろぼうとスイーツおうじ　/　柴田  ケイコ

新着図書 掲示板新着図書 掲示板

お子様向けの絵本も入荷しています♪

クリスマスに合わせていかがですか？

山口市について

新たな発見が

あるかも！？


